



亨利之家 编织老欧洲繁华旧梦

慵懒的午后，阳光从路边郁郁葱葱的树叶上倾泻下来，肆无忌惮地穿过干净的落地玻璃窗，跳跃在亨利之家的暗紫桌布上，又轻灵地弹上桌面的透亮水晶杯，在纯白的餐盘上折射出陆离变幻的轨迹。银的烛台、雅致的餐具是最高光的亮色；轻盈的乐曲环绕，黑色的欧式沙发沉静地聆听，等待客人的到来；穿着洁净制服的侍应生脚步轻盈、笑意盈盈，颇有些欧式服务的神韵……这一切，只为你在亨利之家编织一场老欧洲的繁华旧梦。

星级大厨真情奉 献原汁原味的西餐

在南京已经开了第十八个年头，亨利之家不断地融会欧洲各国的经典菜肴，以精湛的烹饪技术展现给人们纯正的味道。一家西餐厅若融会了这么多的菜系，出品水准难免会有打折嫌疑，而亨利之家却是个例外。

亨利的创始人亨利先生本身就是西餐餐饮界的知名人士，对于每个菜系都有自己的理解和认知，而来自法国的亨利之家大厨卢卡先生，更是曾任职于欧洲某米其林餐厅且转战过多家星级酒店的烹饪高手，各个菜系都能被其完美展现。对于食材的挑剔则是亨利的一贯作风，甚至到了不惜成本的程度。育肥期200天以上的安格斯牛肉、法国金

文笔芝士、爱尔兰皇家奶酪等等，连做意粉的面粉都是意大利进口的00号面粉，这里的意粉基本都是手制，从贝壳粉到面都是，甚至饮用的矿泉水都是法国依云的矿泉水。烹饪设备更是先进齐全，亨利之家是南京唯一拥有370℃高温炭烤技术的西餐厅。

名厨加良材，还配以先进设备，如此完美搭配只因亨利之家为了尽心将所有客人如恩人般细心款待。

十八年亨利之家， 十八年见证美味的幸福

自在南京开业以来，亨利之家一直立于南京西餐饮食界的最顶端。1996年，被大家追捧热爱的亨利之家成为世界著名杂志《国际旅游手册》推荐的西餐厅。在2010年最热门生活杂志MAP的官方评选中，亨利

之家荣获“2010年最受老外欢迎的西餐厅”“南京最佳牛排馆”等荣誉。

众多的殊荣，让亨利之家不断为人们所熟知，也让亨利之家成为了人们生活中幸福快乐的见证者。李先生早在十几年前就爱上了亨利之家，这么多年过去，他已从当年的小伙变成一个孩子的父亲，现在的他来亨利之家，都会带上他的孩子。他说，亨利之家陪伴了自己度过十几年的美好时光，他要让自己的孩子也感受亨利所带来的快乐，夸大地说亨利就是孩子的干爹。

亨利见证的不仅仅是李先生一个人的幸福，18年的真情陪伴，让亨利成为了承载许多人美好回忆的地方。未来，亨利之家将秉承着不变的精神朝着更高更远的目标继续迈进。



轻松中品味 正宗西餐

专访亨利之家董事长邓强

说起吃西餐，一般人总会认为是一种“奢侈”的行为，浪漫是浪漫了，钱包也不免瘪了下去。记者此番采访南京老牌西餐厅亨利之家董事长邓强先生，他表示，明年亨利之家将会转型，引入一种新的餐饮模式，让吃西餐不再是正式的、花费高的代名词，而是价格让更多人都能接受，是一种更轻松愉悦的体验！

邓总坦言，以前亨利之家主要是面向生活在南京的外国人，他们对西餐产品的理解更深刻，一旦认识到原材料、做法都很地道，往往舍得花大价钱来品尝。亨利之家也由此吸引了不少国外友人，还在早年成为世界著名杂志《国际旅游手册》推荐的西餐厅。然而，对大部分南京人来讲，由于西餐往往是私人掏腰包，人们对西餐的了解程度不高，使得不少对西餐产生兴趣的人看着昂贵的价格望而却步。因此，亨利之家期待通过调整价位，吸引更多年轻的白领一族来体验最原汁原味的西餐。邓总说：“现在南京的房价高，白领们各方面的开支也不小，亨利计划在明年将消费调整至人均80元起，让更多希望了解西餐、喜欢西餐的人前来享用！”

今年已经是老牌西餐厅亨利之家在南京度过的第18年，这家餐厅一直秉承着选用最优质的原料，做最原汁原味的西餐的理念，故而尽管经历着风风雨雨，却始终屹立在这里，守望着南京的西餐市场。

今年南京的餐饮市场并不太平，食品安全问题频频见诸报端，邓总对此表示，“品质”一向是亨利之家的强项。亨利之家在原材料的选择上向来是不惜成本，只求最好，与优质的原材料供应商建立长期良好的合作关系，并有专人对产品质量严格把关。这也是为什么18年来亨利从未出过任何一起安全事故的原因。靠着品质和口味为食客口口相传，在南京有着大批的拥趸！

快报记者 彭凌梅



国际旅游手册特别推荐 Listed Lonely Planet Travel Guidebook



HENRY'S HOME
亨利之家

亨利老饕牛排

我们长期专注于高品质牛排

— just do the best —
since 1804

18年店庆真情感恩

老顾客可获赠200元现金券并有多重好礼相送。

新顾客任点2款套餐，即赠亨利经典意式小牛腿一份，并送会员卡。

活动时间：11月22日-12月22日（详情请见店堂公告）



TEL 025 | 84773158
订位专线

金轮店：新街口金轮广场辅楼3楼（金鹰国际对面）
Xinjiekou Jinlun Plaza Building 3

TEL 025 | 86654099
订位专线

新城市店：江东北路220-1号（新城市广场南门对面）
Jiangdong North Road, 220-1

图片仅供参考